
 

  

Eil. 

nr. 

Anketos klausimas Atsakymo variantai Klausimą 

atsakiusių 

apklausos 

dalyvių 

skaičius 

Procentas 

nuo klausimą 

atsakiusių 

apklausos 

dalyvių 

1. Ar yra tekę mokėti 

gydytojui grynais pinigais 

neoficialiai („į kišenę“)? 

1. Taip 5 2,1 

2. Ne 230 97,9 

2. Nurodykite neoficialaus 

mokėjimo priežastį: 

1. Tikintis gauti geresnę (greitesnę) 

paslaugą 
4 80 

2. Norint gauti ar pratęsti 

nedarbingumo pažymėjimą                
0 0 

3. Mokėjau atsidėkodamas už 

kokybiškai suteiktą paslaugą      
1 20 

4. Gydytojo užuominos leido 

suprasti, kad reikia susimokėti   
0 0 

5. Kita 0 0 

3. Kokio dydžio sumą 

mokėjote? 

1. Iki 15 Eur                         4 80 

2. Nuo 15 iki 29 Eur            1 20 

3. Nuo 30 iki 59 Eur  0 0 

4. 60 Eur ir daugiau           0 0 

 

 


